
セミナー・講習会アンケート 集計結果 

◆セミナー・講習会名 

プレゼンテーション向上研修 

◆回答者数 

21 名 

◆受講者属性 

性別 

無回答 女性 男性 

2 2 17 

年齢 

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 無回答他 

0 8 8 4 1 0 0 0 0 

業種 

サービス業 小売業 卸業 製造業 建設業 無回答他 

14 2 1 3 0 1 

◆講演会（セミナー）全体の印象 

大変良かった 良かった 普通 あまり良くない 良くない 無回答他 

12 8 1 0 0 0 

◆講義（セミナー）の内容について 

大変参考にな

った 

参考になった 普通 あまり参考にな

らない 

参考にならない 無回答他 

11 9 1 0 0 0 

◆開催場所について 

良かった 普通 悪かった 無回答他 

15 6 0 0 

◆今後、聴講してみたいテーマ等 

プレゼンテーション実習を更に詳しく（２０代・女性・サービス業） 

ホスピタリティ向上の為のセミナー（４０代・男性・サービス業） 

営業スキルアップ（４０代・男性・小売業） 

マナー・接遇のスキルアップセミナー（３０代・男性・サービス業） 

相手を納得させる心理学（30代・男性・製造業） 

今日の内容をもっと詳しく学びたい（３０代・男性・サービス業） 

提案力・マーケティングに関するセミナー（30代・男性・サービス業） 

若い社員向けのビジネスマナー研修（30代・男性・サービス業） 

ビジネスマナー（20代・男性・サービス業） 



心理学をもとにしたコミュニケーション（20代・男性・サービス業） 

◆その他意見・感想 

景品付きでやる気をUPさせて頂くなど、楽しい研修ありがとうございました（２０代・女性・サービス業） 

おもしろい講習会でした（２０代・男性・小売業） 

大変参考になった。ありがとうございました（３０代・男性・製造業） 

今日で終わりにせず。セミナーを今後に活かしたいと思います（30代・男性・サービス業） 

大変勉強になりました。ありがとうございます（30代・男性・サービス業） 

ちょっとしたビジネス用語に気を遣うこと（20代・男性・サービス業） 

もう少し説明がわかり易いと良かった。（20代・男性・サービス業） 

大変参考になるセミナーでした。ありがとうございました（20代・男性・サービス業） 

 


